ERRATA
BAKALARSKA PRACE
M. Mosnickova: Studium biofilmu Pseudomonas aeruginosa a zavedeni novych metod
pro stanoveni citlivosti k antibiotikiim, 2012

str. 2
Neni uveden konzultant- Konzultant prace: MUDr. Pavla Dievinka, PhD.

str. 3
“antopogenné” chybi pismenko, spravné je: “ antropogenné™.

str. 11
-+, kde biofilm je trvalym zdrojem chronickych a rekurentnich infekci.“ Chybny slovosled,

spravné je: .., kde je biofilm trvalym zdrojem chronickych a rekurentnich infekci.

str. 16

,,U zdravych lidi jsou planktonické bunky, které byly vdechnuty odstranény z plic a
trachey...“ chybi ¢arka, spravné je: ,,U zdravych lidi jsou planktonické buiky, které byly
vdechnuty, odstranény z plic a trachey...“

str. 20

,»Dal$im z mechanizmii rezistence, jsou tzv. Sirokospektré odtokové pumpy...*
carka navic, spravné je: ,,Dal§im z mechanizmi rezistence jsou tzv. Sirokospektré
odtokové pumpy...*

str. 21
.- .., O-nukleotidyltransferazy apod* chybi tecka spravné je: ,...apod.*

str. 22
,»--16Cbu a sni souvisejici.. chybi mezera mezi slovy, spravné je: ,,...1€cbu a s ni
souvisejici...

str. 28

»Elektronova mikroskopie (EM) se bézné nepouziva k prikazu biofilmu, hlavné asi proto,
Ze nepracuje s Zivymi bunikami...*

Carka navic, spravné je: Elektronova mikroskopie (EM) se b&Zné nepouziva k prikkazu
biofilmu hlavné asi proto, Ze nepracuje s zivymi buitkami...

str. 33
,,...buni¢inou odsaly ptebyte¢nou tekutinu.* chyby v ,,y*, spravné je: ,,buni¢inou odsali
ptebyte¢nou tekutinu.*

str. 34
»--.jsou nejdiive kolonizovani a pozdé&ji infikovani...“ chyba v ,,i, spravné je: ,,...jsou
nejdrive kolonizovani a pozd¢ji infikovani...*



str. 35
,reprodukovatelmost* chybné napsané, spravné je: ,,reprodukovatelnost®

str. 39
,vyhodnotily“ chyby v ,,y*, spravné je: ,,vyhodnotili

str. 40

,Na povrch HM agarové plotny, nao¢kujeme za pomoci sterilniho vatového tamponu. ..
prebyte¢na carka, spravné je: ,,Na povrch HM agarové plotny naockujeme za pomoci
sterilniho vatového tampoénu...“

str. 44, 46, 55
,V pravo‘ psano dohromady, spravné je: ,,vpravo

str. 48

,,Antibiotika, vi¢i kterym je vySetfovany izolat rezistentni, jsou zvyraznény zluté.“- chyba
ve shodé podmétu s prisudkem, spravné je: ,,Antibiotika, vi¢i kterym je vySetfovany izolat
rezistentni, jsou zvyraznéna Zluté.*

str. 50
,Hodnoty antibiotik jsou uvedeny v pg/ml“ na konci véty chybi tecka, spravné je:

,Hodnoty antibiotik jsou uvedeny v ug/ml.*

str. 51

,Plicni parenchym...“ chyba v*“i*, spravn¢ je: “...Plicni parenchym...*
»--- a typizovany pomoci RAPD PCR, ktera prokazala Ze jsou isogenni,...*
nevhodné umistnéna ¢arka, spravné je:

.. a typizovany pomoci RAPD PCR ktera prokézala, ze jsou isogenni,...
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